





## UVODNE NAPOMENE

U cilju da se svakoj fizičkoj i pravnoj osobi pomogne i omogući da, sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u BiH („Službeni glasnik BiH, broj 28/00, 45/06, 102/09 i 100/13), pristupi informacijama koje su pod kontrolom Direkcije za civilno zrakoplovstvo BiH (u daljem tekstu: BHDCA) sačinjen je ovaj Vodič.

BHDCA se nalazi u Banjaluci, Ulica V kozarske brigade 18.

Odgovorno lice u smislu Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH je stručni suradnik za odnose sa javnošću Aleksandar Lalović.

Tel: 051/921-233

E-mail: [aleksandar.lalovic@bhdca.gov.ba](mailto:aleksandar.lalovic@bhdca.gov.ba)

## POSTUPAK PRISTUPA INFORMACIJAMA

Svako fizičko i pravno lice ima pravo da podnese zahtjev za pristup informacijama iz nadležnosti BHDCA.

Zahtjev se podnosi u pisanom obliku, putem pošte ili neposrednom predajom kancelariji za prijem pošte BHDCA.

Zahtjev mora biti jasan i sadržavati dovoljno podataka u vezi sa prirodom i sadržajem informacije.

Ako zahtjev podnosi fizičko lice dužno je putem ličnih dokumenata dokazivati svoj identitet.

Ako zahtjev podnosi zakonski zastupnik, dužan je dokazati svoj identitet i dostaviti dokaz da je zakonski zastupnik ili punomoć datu od strane ovlaštenog lica.

Po prijemu zahtjeva, BHDCA je dužna da, putem ovlaštenog radnika, razmotri činjenice i okolnosti od značaja za obradu zahtjeva.

BHDCA je dužna obavijestiti podnosioca zahtjeva da li je odobrilo pristup informaciji djelomično ili u cjelini, u roku od 15 dana od prijema zahtjeva s tim da taj rok može biti produžen za 7 dana u slučajevima predviđenim Zakonom o slobodi pristupa informacijama u BiH.

Pristup informacijama osiguraće se podnosiocu zahtjeva na jednom od zvaničnih jezika Bosne i Hercegovine, kao i na originalnom jeziku koji je različit od zvaničnih jezika, ako je to moguće.

BHDCA može odbiti zahtjev za pristup informacijama (izuzete informacije) djelomično ili u cjelini za sljedeće kategorije informacija:

- kada se otkrivanjem informacije osnovano može očekivati izazivanje značajne štete po legitimne ciljeve za sljedeće kategorije informacija:
  - interes istrage zrakoplovnih incidenata i nesreća
  - zaštita sigurnosti (security) i sigurnosti letenja (safety),
  - zaštita procesa donošenja odluke od strane javnog organa u davanju mišljenja, savjeta ili preporuka od strane javnog organa, zaposlenog lica u

javnom organu, ili svakog lica koje vrši aktivnosti za ili u ime javnog organa, a ne obuhvata činjenične, statističke, naučne ili tehničke informacije.

- kada zahtjev za pristup informacijama uključuje povjerljive komercijalne interese treće strane,
- kada zahtjev za pristup informacijama uključuje osobne interese koji se odnose na privatnost trećeg lica sukladno Zakonu i Europskoj konvenciji o zaštiti ljudskih prava i sloboda, članak 8.
- kada se, nakon provedenog postupka, utvrdi da objavljivanje informacije nije od javnog interesa,

Ako BHDCA nije u mogućnosti da udovolji zahtjevu o tome će, u roku od 8 dana obavijestiti podnositelja zahtjeva sa naputkom o mogućnosti podnošenja žalbe nadležnom organu uključujući i pravo obraćanja Ombudsmenu.

Prvih dvadeset strana umnožavanja materijala standardne veličine je besplatno, dok je za sve tražene informacije preko ove veličine iznos utvrđen Odlukom Savjeta ministara BiH o troškovima umnožavanja zahtijevanih informacija sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini i to:

- 0,50 KM za svaku stranicu standardne veličine,
- 10 KM po CD-u za elektronsku dokumentaciju.

Naplata za usluge umnožavanja vrši se u Odjeljenju za finansijske i računovodstvene poslove (F/AD) BHDCA.

Sastavni dio ovog Vodiča je obrazac za podnošenje zahtjeva za pristup informacijama.



Adresa / Адреса / Address:

Direkcija za civilno zrakoplovstvo Bosne i Hercegovine  
V kozarske brigade 18 78000 Banja Luka, BiH

Дирекција за цивилно ваздухопловство Босне и Херцеговине  
V козарске бригаде 18 78000 Бања Лука, БиХ

Bosnia and Herzegovina Directorate of Civil Aviation  
V kozarske brigade 18 78000 Banja Luka, B&H

Tel/Тел/Phone: +387 51 921 222, Fax: +387 51 921 520  
e-mail: bhdca@bhdca.gov.ba  
www.bhdca.gov.ba



## OBRAZAC ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA PRISTUP INFORMACIJAMA BHDCA

(Podnositelj zahtjeva)

Ime i prezime \_\_\_\_\_

Adresa i telefon \_\_\_\_\_

(Sadržaj zahtjeva)

Na osnovu Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini, tražim da mi omogućite pristup informaciji:

---

---

---

---

---

---

---

---

Mjesto i datum

Podnositelj zahtjeva

---

---